

嵩岳小区改造方案完成 即将启动工程招标

为居民打造绿色、健康、便捷、舒适的温馨家园

本报讯 连日来,桐柏路街道以人为本、征求意见,科学谋划、制订方案,集中力量、拆违治乱,多举措做好嵩岳小区改造工作,提升居民的幸福感和获得感、安全感。

街道统筹社区、物业、居民等多方力量,对嵩岳小区开展摸底调查,在全面摸排的基础上,梳理问题、运用“一征三议两公开”工作法,第一时间征求居民意愿,接受居民的意见和建议。同时,深入小区内部,采取宣传栏开设专题、发放调查问卷、设置宣传条幅等方法,把整治改造将给居民带来的效果直观化、形象化、具体化地向居民宣传展示,取得广大居民的理解与支持。

街道围绕排查出的问题,就工作力量如何摆布、整治标准如何确定、建设资金如何筹措等问题,多次召开班子专题会议、中层以上干部会议,召集设计院及社区主要负责人参加,全面认真研究讨论,科学制订小区整治提升方案。针对不同的问题,结合《中原区老旧小区整治提升建设项目清单》,立足实际、科学决策,有序推进整治。

针对嵩岳小区内违章建筑多且复杂的问题,街道采取“一视同仁、公平公正、程序到位”的原则,形成了各负其责、齐抓共管、协调有力、运转高效的工作格局,确保了拆违治乱工作顺利开展。用近两个月的时间,

动用3台大型机器,出动150人,陆续对嵩岳小区内违建进行了集中、快速、大面积拆除,共计拆除违建669处、2万平方米,清运垃圾6万立方米。通过拆违行动,充分实现了还空间于民,为下一步小区整体提升打下改造基础。

目前嵩岳小区改造提质设计方案、施工图纸、造价咨询工作已完成,即将启动工程招标。提质工作完成后,嵩岳小区基础设施、功能设施及居住环境将焕然一新,为居民打造一个绿色、健康、便捷、舒适的温馨家园,实现老旧小区的有机更新,让居民更舒心、更惬意。

记者 张改华

环境整治 扮靓美丽中原

清理垃圾、清扫绿地……汝河小区更美啦

汝河路街道开展老旧小区综合整治工作

本报讯 由于汝河路街道汝河小区占地面积大,建成日期早,一些交通拥堵、占道经营、乱堆乱放、乱涂乱画的现象十分突出,且占用公共场地、小区绿地、消防通道等侵害公共利益的行为屡禁不止,严重影响小区大部分居民的正常生活秩序。10月21日,汝河路街道党工委带领城管科、汝河社区及相关物业人员对汝河小区开展环境卫生综合整治工作。

在整治现场,对严重占压人行道,违规建设的商铺台阶、违规设置的门头牌匾进行依法拆除,并进行积极修整;对乱堆乱放杂物进行集中清运;对乱贴乱画的墙体、楼体进行清洁;对绿地、走道、楼道等位置的垃圾烟头进行清扫拾。工作人员不怕脏、不怕累,齐心协力对卫生死角、违规搭建进



行彻底清理。此次行动不但进一步改善了老旧小区内的卫生环境,还进一步带动了小区居民爱护环境的意识。

10月24日,汝河社区组织党员、妇女干部走进居民楼院,开展清洁家园志愿服务活动。活动中,大家集中对社区道路两边墙体、线杆上的牛皮癣小广告进行铲除,对辖区犄角旮旯的“白色垃圾”、乱堆乱放进行了清理,为美化辖区环境出力。

记者 张改华
通讯员 李建霞 文/图

西流湖街道:整治街面秩序

本报讯 近日,依托“路长制”工作,为进一步改善辖区市容市貌,西流湖街道城管办联合中原区城管局西流湖执法中队,针对凯旋路社区沿街门店存在的突店经营、杂物乱堆乱放、饭店油烟净化装置及流动商贩等突出问题进行专项集中整治。此次专项整治本着宣传教育为主、惩戒为辅的原则,对不符合规范的门店进行指导并要求立行立改,对拒不配合的门店及流动摊贩进行物品暂扣。

下一步,西流湖街道将强化队伍建设,推行“定人、定点、定时、定岗、定责”“动态监

管”的工作机制,做到无死角、全覆盖不间断巡逻,持续加大对辖区内突店经营等违规行为的整治力度,做到“发现一处、治理一处”;部门联动,形成工作合力,实行“街道吹哨、部门报到”机制,城管办、社区、物业要与执法中队、食药、工商、税务等职能部门形成联动,切实发挥“集结号”的作用;党建引领,以人民为中心,坚持管理与服务并重,通过打造“绿色、人文、美丽、温暖”社区,不断增强居民的幸福感和获得感、安全感。

记者 张改华
通讯员 倪中立

航海西路街道:整治交通秩序

本报讯 10月25日,航海西路街道联合交警在淮河路与工人路周边对机动车、非机动车乱停放问题进行联合整治。对违规停放的机动车贴条处理,对停放不整齐的非机动车摆放整齐。此次联合整治,共整治机动车违规停放30余辆,均已贴条处理;整治非机动车乱停放78辆。为更好地整治辖区机动车、非机动车乱停放问题,街道在加大排查力度的同时,联合共享单车各公司将辖区随

海路桐柏路周边的破损共享单车回收进行统一处理,日常安排专人加强疏导和管理非机动车停放,形成长效管理机制,以共同维护辖区市容环境秩序。

下一步,为树立市民的文明意识,优化公共秩序、净化城市环境,街道将在广场、校园、交通路口等重点场所开展文明劝导,为创建全国文明城市营造良好的交通环境。

记者 张改华
通讯员 程晓彤

中原区12名选手进入“朗读之星”复赛 加油!

本报讯 10月26日,郑州市2019年文化志愿者朗读之星评选活动复赛分组在郑州市少年图书馆和郑州市图书馆举行。中原区文旅局和承办单位中原区图书馆于4月底启动“朗读之星”在中原区的海选阶段组织选拔工作后,最终有7名少儿选手、5名成人选手脱颖而出,进入复赛。

“伟大的妈妈,我们懂得您的爱,在这里想对您说,妈妈,您辛苦了,妈妈我爱您……”伴随着稚嫩的朗诵,中原区少儿组选手董舒畅的《我亲爱的妈妈》湿润了台下观众的眼睛。《永恒的队礼》《沁园春·雪》《心灵绿地》等作品经参赛孩子们娓娓道来,感染着在场的每一位观众。

郑州市图书馆成人组的《将进酒》《雨巷》《诗意中国》等经典诵读节目轮番上台,从诗词歌赋到名篇佳句,参赛选手们时而激情澎湃,时而细



语低吟,以抑扬顿挫、充满感情的诵读,传递传统文化的博大精深和魅力。选手们用满腔的热血、饱满的激情和铿锵的语调诠释了作品的内涵和精髓,为现场观众带来了一场高质量、高水平的语言展示,让大家享受了一场文化的视觉盛宴。

据统计,中原区共计有100余名选手报名参加初赛,

经过层层选拔,最终有12名选手进入郑州市的复赛环节。“朗读之星”自4月23日启动以来,进一步推动了市民传诵国学经典的积极性,为弘扬优秀传统文化、提高市民的人文素养和审美情趣打造了一个良好的平台。

记者 张改华
通讯员 杨柳 文/图

柳湖街道“应急救护”培训班开班啦

本报讯 在“不忘初心、牢记使命”主题教育开展过程中,柳湖街道深入辖区群众调研走访,征求群众反映强烈的难点问题,积极开展“解民忧、纾民困、暖民心”行动。针对辖区群众反映拆迁后公共医疗设施不够完善、应急救护知识欠缺、紧急救护不及时等问题,10月22日,柳湖街道党工委联合中原区红十字会共同举办“应急

救护”救护员培训班,传授应急救护相关知识。

此次培训班采取理论与实践相结合的方式,邀请郑州市红十字会应急救护培训中心专业讲师团队,分两期进行培训。每期两天,共160人参加。培训结束考试合格的学员,由市红十字会颁发“应急救护”救护员证。

开展的“应急救护”培训,

让每位志愿者学员都学习到丰富实用的急救知识,熟练掌握相关救护方法,将有效缓解辖区医疗急救资源不足、群众紧急救护知识不足等难题,真正做到结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,解决老百姓的操心事、烦心事、揪心事,不断推动“幸福柳湖”建设。

记者 张改华